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Ovociti fecondati 2PN: 

Ovociti fecondati diversi 

Embrioni non evolutivi: 
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Trasferimento (sia a fresco 

Numero di trasferimenti 

(tutti i campi sono obbligatori) 

con 1 embrione: 

con 2 embrioni: 

con 3 embrioni: 

con 4 embrioni: 

con 5 o più embrioni: 

Totale per tecnica: 

che da scongelato) 

effettuati per tecnica 
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Totale 
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Numero di embrioni trasferiti 

Totale embrioni trasferiti: 
. 
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Interruzioni tra il prelievo 

Cicli interrotti = cicli di PMA 
è proceduto con il trasferimento 

Totale cicli interrotti: 

Cicli interrotti per: 

nessun ovocita prelevato: 

totalità degli ovociti non idonei 
degenerati): 

tutti gli ovociti congelati 

mancanza di spermatozoi: 

mancata fertilizzazione: 

mancato clivaggio: 

tutti gli zigoti/embrioni congelati 
OHSS: 

paziente non disponibile: 

e il trasferimento 

nei quali è stata effettuata l'aspirazione follicolare (anche se 
in utero 

con esito negativo), ma non si 

a fresco interrotti al prelievo 

essere uguale al "Totale cicli 
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.Complicanze (sia a fresco 

Sindrome da Iperstimolazione 
ovarica severa: 

che da scongelato) 

10 	 i * 
• 

Complicanze al prelievo: 

Sanguinamento: 

Infezione: 
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numero di "Complicanze al 

Morte materna: IO 	: * 


